

Выпуск № 25

Декабрь 2019 года

Независимая школьная газета

# Байкальская перспектива

## Наша школьная планета

Наша школьная планета	1 стр.
Наши школьные отряды	2 стр.
Школьный калейдоскоп дел	3 стр.
Новости в стране «Байкалия»	4 стр.

1 сентября 2019 года начался новый учебный год. Что интересного принесёт этот год? Новые знания, новые друзья, новые впечатления...



1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, и улыбок! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!

В этом году, по традиции, честь провести торжественную линейку выпала нам, учащимся выпускного класса средней школы. Для нас это было большой ответственностью, и мы подошли к этому максимально серьезно. Нам предстояло поприветствовать всех учащихся и учителей нашей школы и зарядить их мотивацией на весь предстоящий год. Все мы радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Особое внимание было к нашим первоклассникам, которые первый раз переступают порог школы. В первоклассниках каждый старшеклассник узнает себя. Маленького и беззащитного ребенка, впервые погружающегося в школьную атмосферу, не представляющего какие интересные события ждут тебя последующие 11 лет школьной жизни.

Директор школы Комкова Ольга Анатольевна и гости поздравили учащихся с новым учебным годом, отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд. Пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, наполнит жизнь интересным и полезным общением. Духовно и интеллектуально обогатит и ребят, и их педагогов.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.

Бурлова Полина (9кл)

Ольга Анатольевна



## Наши учащиеся и учителя - наша гордость

Этот учебный год учащиеся и учителя нашей школы по традиции начали в лагере «Байкальские волны».....



Отдых на Байкале и праздник «День учителя» позали, а впереди победы в олимпиадах, конкурсах и викторинах....

### А результаты нас, как всегда, порадовали...

Победители Межрегиональной олимпиады по окружающему миру и естествознанию: Мисюла Ульяна-**1 место**; Карханина Ангелина-**2 место**; Бородина Света-**3 место** (4 кл.); Димов Дмитрий- **3 место** (5 кл.).

Темникова Варвара (4 кл.) **1 место** в Городском конкурсе по анг. языку «Город героеv».

Победители Городской олимпиады «Орешки для ума»: Котлыкова Ирина-**2 место** (3 кл.), Горбунов Ярослав-**призер** (4 кл.).

5 октября учителя отмечали свой профессиональный праздник. По традиции в школе прошел день самоуправления. Ученики нашего класса вместо учителей преподавали уроки, смотрели за порядком во время перемен. Несмотря на то, что нам посчастливилось 2 год подряд проводить этот день, было очень волнительно. Мы готовились: выбирали предметы, готовили уроки, составляли расписание. Нам не хотелось подвести наших учителей. Мы убедились, что труд учителя - это большой труд, который мы должны уважать!

Вологдин Виктория, 10 класс



## Калейдоскоп работы школьных отрядов

### В нашей школе новый отряд «Факел»

### Отряд «Радар»



В октябре отряд «Радар» представлял нашу школу на городском конкурсе «Я лучший в ПДД» в составе Цыденова Тимура, Гармаевой Арионы, Тимофеевой Таисии, Будаева Вячеслава, который проходил в детско-юношеском центре «Безопасное детство». В конкурсе принимали участие отряды многих школ города. Юные инспекторы дорожного движения соревновались в таких дисциплинах как медицина, правила дорожного движения и езда на велосипеде. Наш отряд сразу должен быть готов к сложному испытанию. Ребята очень старались, но не всё у нас получилось. Были команды и посыпьнее. Но мы будем готовиться и обязательно выиграем в следующем конкурсе. А в целом было здорово сходить на такое мероприятие!

В этом году мы, ученики 5 класса, вошли в состав юных пожарных «Факел». С самого начала года мы долго и упорно репетировали наше первое выступление- посвящение в дружину юных пожарных. Мы все очень сильно волновались, было почётно, что именно нам выпала такая честь. После нашего выступления, где мы рассказали девиз и исполнили песню, нам всем тожественно вручили значки и удостоверения юных пожарных. Скоро будет наше второе выступление, и мы все очень его ждем и готовимся!

Бурлова Лиза, 5 класс

В декабре, в рамках недели пожарной безопасности, ребята из отряда «Факел» провели встречи с учащимися начальной школы, где еще раз напомнили, как в зимний период уберечься от пожара.



Отряд «Фоность» на Марше Победы.  
посвященному 80-летию  
совместной Победы на реке Халкин-Гол.



Победитель районного конкурса «Я лидер» Евсевьев Дмитрий

г. Улан-Удэ, ул. Гвардейская, 14 Телефон: (3012)26-83-33 Факс: (3012)26-97-67  
<http://bperspektiva.ru>, E-mail: baikalperschool@yandex.ru Главный редактор:  
 Перепчик Л. Б. Редакторы: Малыгина Софья, Назарова Анастасия.



Учащиеся 7 и 8 классов входят в состав школьного отряда «Лидер» и представляют нашу школу на городской игре интеллектуалов «Эврика». Это массовое ежегодное мероприятие, проходившее два раза в Городском Дворце Детского Юношеского Творчества. Всего в игре принимало участие 10 команд с разных районов города. Были очень интересные и познавательные задания на логику, мышление, способность не стандартно решать задачи. Своими усилиями и знаниями мы заняли **3 место**. Я рада, что каждый год проводят такие игры и думаю, что каждому нужно принимать участия в таких мероприятиях. Это очень интересно.

Дарья Даинеева 8 класс

Софья Малыгина, 10 класс

#### Наши старшеклассники самые лучшие...



В октябре 2019 года наша команда, участвующая в игре «Великолепная пятерка», приняла участие в игре под названием «Знай наших». Увлекательная игра от телекомпании «Ариг ус» подарила нам только положительные эмоции. Очень достойные соперники из сильнейших школ города. Я считаю, что наша команда показала себя более чем достойно. Суть игры. Есть три сборные команды, делающиеся на гимназии, лицеи и школы. Я считаю, что это добавляло ответственности, ведь от нашего выступления зависит не только наш результат, но и результат всей сборной. В этой игре мы узнали для себя много нового и очень интересного. Мне понравилась эта игра, и я считаю, что таких игр должно быть намного больше, и чтобы в них участвовали как можно больше школьников.

Харанутов Андрей, 10класс



**Победители Республиканской олимпиады школьников по математике на награждении в Хурале Туганова Ольга, Цыренова Алиса.**



**Команда лидерского отряда на Городской игре «Эврика»-3 место.**

#### Что год грядущий нам готовит....



#### Веселая краска

**В Близнецах поднимет дух –  
 Будет всё им по плечу –  
 Нет причин идти к врачу.  
 Ждёт их крепкое здоровье  
 На просторах Черноморья,  
 Ждёт их радость и богатство,  
 В личной жизни постоянство!**



**Пусть в Новый год случится чудо —  
 В душе зажгутся огни  
 И целый год у вас не будет  
 Ни огорчений, ни тоски.  
 Пусть елка с яркою звездою  
 В ваши дома удачу принесет,  
 Любовь и крепкое здоровье.  
 Пусть год вам сказочно везет.  
 Под бой курантов загадайте  
 Свои заветные мечты  
 И в дам свой поскорей впускайте  
 Год радости и доброты.**

**В этот год Тельцу пора  
 Брать удачу за рога,  
 Так как этот год ему  
 Ворог пришёлся ко двору.  
 Хрюшка Тельцам споёт  
 Про весёлый Новый год.  
 Только должен знать Телец:  
 Дело – радости венец!  
 Надо в этот год Тельцам  
 Быть везде: и тут, там  
 Контролировать процесс,  
 Чтоб вперед шагал прогресс!**

**Этот год для Овнов лучший –  
 Он и добрый, и везучий!  
 Овны будут в шоколаде.  
 И приставлены к награде.  
 Для одних награды – случай,  
 Для других – процесс могучий,  
 Многим Овнам для порядка  
 Не мешала бы зарядка.  
 Укрепление здоровья –  
 Важное в делах условье.**

**Традиция отмечать Но-  
 вый год 1 января зароди-  
 лась на Руси в 1700 году.  
 Этот день назначил правя-**

